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Na zlínském Chodníku slávy přibyly hvězdy Kristýny 

Badinkové Novákové a Martina Písaříka 

 
Zlín – Festivalový Chodník slávy před Velkým kinem ve Zlíně se opět rozrostl o 

dvě nová jména. Své hvězdy zde v úterý 2. června slavnostně odhalili herečka 

Kristýna Badinková Nováková a herec Martin Písařík. Tradiční projekt Zlín Film 

Festivalu a Nadačního fondu Kapka naděje oceňuje osobnosti, které svou 

filmovou kariéru zahájily již v dětském či mladistvém věku. 

Kristýně Badinkové Novákové a Martinu Písaříkovi byly odhaleny již 45. a 46. hvězda na 

zlínském Chodníku slávy. Zařadili se tak po bok desítek významných osobností českého 

filmu a televize, mezi nimiž jsou například Jiřina Bohdalová, Anna Geislerová, Jiří Mádl, 

Tereza Ramba, Jan Cina, Linda Rybová nebo Saša Rašilov. 

„Chodník slávy je jedním z nejviditelnějších symbolů festivalu. Připomíná osobnosti, které 

vyrůstaly před kamerou společně se svými diváky a jejichž práce inspiruje další generace. 

Jsme rádi, že jsme letos mezi držitele hvězd přivítali právě Kristýnu Badinkovou 

Novákovou a Martina Písaříka. Oba do zlínské rodiny hvězd právem patří,“ uvedla 

umělecká ředitelka festivalu Markéta Pášmová. 

Kristýna Badinková Nováková se před kamerou poprvé objevila ve 14 letech ve filmu 

Výchova dívek v Čechách. Široké veřejnosti se zapsala do paměti především rolí Jindřišky 

v kultovním snímku Pelíšky. Ocenění ve Zlíně vnímá jako mimořádnou poctu. „Je to pro 

mě čest a radost. Festival i Zlín mám moc ráda, vždy na mě dýchne skvělá atmosféra a 

potkám milé lidi,“ uvedla herečka. „Je to pro mě i připomenutí toho, že jsem od mládí u 

hraní vydržela a že mě to živí.“ 

Martin Písařík zahájil svou hereckou dráhu také ve 14 letech a nyní patří k nejvytíženějším 

českým hercům, dabérům a moderátorům. podělil se o své pocity ohledně ocenění Martin 

Písařík. Na letošní festival se těšil také proto, že jej chce sdílet se svou rodinou. „Ocenění 

vnímám jako poděkování i jako závazek. Je to hezké, když jsou na naší herecké cestě 

takové milníky, které řeknou, že naše práce má smysl a máme to dělat dál,“ vyznal se 

Martin Písařík. 

Slavnostní odhalení hvězd je společným projektem Zlín Film Festivalu a Nadačního fondu 

Kapka naděje už od roku 2006.  

 

 
Kompletní filmový i doprovodný program je k dispozici na www.zlinfest.cz i ve festivalové 
aplikaci Zlinfest. 
 

http://www.zlinfest.cz/
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Kontakt pro média 
Ing. Kateřina Martykánová     
PR manager       
tel.: +420 602 576 870      
email: katerina.martykanova@zlinfest.cz 

 

mailto:martykanova@zlinfest.cz

	TISKOVÁ ZPRÁVA
	2. 6. 2026

